

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΞΗΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ (1365) (3/2022)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 27
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:10 – 20:00 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κώστας Μαυρίδης, Αντιδήμαρχος - Προεδρεύσας
Κυριάκος Φωτιάδης

Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Κάτια Απέγητου

Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Αντρέας Κανάρης

Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Χρίστος Ιωσήφ

Κώστας Πέτσας

Μπέπτι Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Γιώργος Μεσαρίτης

Ανδρέας Μούγης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού – αποχώρησε στα Διάφορα λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης)

Οδυσσέας Ελληνόπουλος

Αστέρω Ευσταθίου

Όλγα Μαρουδιά

Βαλέριος Δανιηλίδης

Κυριάκος Τσιμίλλης

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)

Χρυσάνθος Φάκας (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία

του στο χώρο εργασίας)
 Νικόλας Βαλανίδης (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης
 που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία
 του στο χώρο εργασίας)
 Αντώνης Αντώνη (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της
 οικογένειάς του)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ: Μύρια Πηλακούτα, Δημοτική Γραμματέας –για την τήρηση των Πρακτικών
 Κούλα Ιωάννου, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρούσα μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 3 της Ημερήσιας Διάταξης
 Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρών μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 3 της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 21 Ιανουαρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 1102/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡ. 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 13 Ιανουαρίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο με την ακόλουθη τροποποίηση / διόρθωση:

Αντικατάσταση της ακόλουθης φράσης στη σελίδα αρ. 1 των πρακτικών

Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)

Με την ακόλουθη

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 1365 (3/2022) 20220127 (επικυρωμένα)

Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού - απύουσα στα θέματα 1+2 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης λόγω ειλημμένης οικογενειακής υποχρέωσης)

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ ΠΟΛΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.31/12/21) - ΦΑΚ. 52.01.010 (01-36)

Διαγραφή του ονόματος της κας. Αγρότου από τις ψηφοφορίες στη σελίδα 28+31 των πρακτικών, που εκ παραδρομής έχει περιληφθεί.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ. ΣΗΜ.3/1/22) ΦΑΚ. 52.01.004 (01-12)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 3 Ιανουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 1103/22 στο Φακ. 01-12/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως ακολούθως:

ΘΕΜΑ 1^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΧΧΧΧΧΧ (Φακ. 03-8/ ΚΑΙ 03-14/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα παραίτησης ΧΧΧΧΧΧ από 13 Ιανουαρίου 2022, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 36 της ΚΔΠ 71/2000.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΧΧΧΧΧΧ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ (ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ ΚΕΡΜΑΤΩΝ) (Φακ. 03-15/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι ο ΧΧΧΧΧΧ – ωρομίσθιο προσωπικό στο Οικονομικό Τμήμα (περισυλλογή κερμάτων), με επιστολή του με ημερομηνία 22 Νοεμβρίου 2021, υπέβαλε αίτημα παραίτησης από την Υπηρεσία του Δήμου, δίδοντας προειδοποίηση ενός (1) μηνός.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα ενέκρινε το αίτημα παραίτησης του ωρομίσθιου ΧΧΧΧΧΧ από 01 Ιανουαρίου 2022, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 36 της ΚΔΠ 71/2000.

ΘΕΜΑ 3^ο**ΑΙΤΗΜΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΧΧΧΧΧΧ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ (Φακ. 03-15/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα ενέκρινε το αίτημα του κ. ΧΧΧΧΧΧ για αναβάθμιση της μισθοδοτικής του κλίμακας από Δ5 σε Δ7 λόγω εκτέλεσης γραφειακών καθηκόντων, από 1^η Ιανουαρίου 2022 στη βάση των καθορισμένων από το Δημοτικό Συμβούλιο κριτηρίων.

ΘΕΜΑ 4^ο**ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ / ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΧΧΧΧΧΧ (Φακ. 03-9/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα ενέκρινε την παραχώρηση στον ΧΧΧΧΧΧ επιδόματος ευθύνης ύψους €150 μηνιαίως, μειούμενο κατά 15% ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, αναδρομικά από 01 Ιουλίου 2021.

ΘΕΜΑ 5^ο**ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Φακ. 03-9/)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε ενημερωτικός πίνακας με τα επιδόματα υπαλλήλων και εργατών που καταβλήθηκαν το 2021. Ο πίνακας επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως **συνημμένο 1** (Αρ. Εγγράφου 1103/22 στο Φακ. 01-12/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα ενέκρινε εκ νέου τα επιδόματα που παραχωρούνται στο προσωπικό για το έτος 2022 και όπου είναι δυνατόν να γίνεται επικαιροποίηση του πίνακα ώστε να περιλαμβάνει την αρχική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Επίσης, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση στον κ. ΧΧΧΧΧΧ, Ανώτερο Φροντιστή, ο οποίος εκτελεί καθήκοντα Λειτουργού Ασφάλειας και Υγείας του Δήμου, επιδόματος τηλεφώνου ποσού €25 μηνιαίως καθώς και επιδόματος οδοιπορικών €70 μηνιαίως, μειούμενου κατά 15 % ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών (καθαρό ποσό €59,50), για χρήση ιδιωτικού οχήματος για υπηρεσιακές ανάγκες, με ισχύ από 01 Ιανουαρίου 2022.

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΗΜΕΡ. 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 (ΗΜ.ΣΗΜ.30/12/21) ΦΑΚ. 52.01.006 (01-17)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 30 Δεκεμβρίου 2021, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 1104/22 στο Φακ. 01-

17/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»

Μέρος "Γ"

1. Φ161/90-ΠΠΑ 4/21

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Επανεξέταση αίτησης Πολεοδομικής άδειας για «Ανέγερση πολυώροφης οικοδομής αποτελούμενης από έξι (6) διαμερίσματα στους 1^ο μέχρι 6^ο όροφο, υπόγειο χώρο στάθμευσης, γυμναστήριο στο ισόγειο και κολυμβητική δεξαμενή στο ισόγειο και στο διαμέρισμα του 5^{ου} ορόφου»

(Τεμ. 1138&266, Φ/Σχ ΧΧΙ/540303, Ενορία Αγίων Ομολογητών, Τμήμα 03, στην γωνία των οδών Γ. Μαρκορά και Δημοφώντος).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 30/12/21 αποφάσισε την **απόσυρση του θέματος** για επαναδιαπραγμάτευση της Υπηρεσίας με τον μελετητή σχετικά με τα ακόλουθα σημεία:

- 1- Να καθοριστεί αριθμητικά η μείωση του ελεύθερου ύψους σε όλους του ορόφους και να καθοριστεί το συνολικό ύψος.
- 2- Να καθοριστεί το ποσοστό αύξησης πρασίνου σε χώμα.
- 3- Να απαιτηθεί να αυξηθεί το ποσοστό του εμβαδού και του φυσικού αερισμού των δωματίων υπηρεσίας στο υπόγειο, ώστε να συμμορφώνεται τις πρόνοιες των πολεοδομικών κανονισμών για κατοικήσιμο δωμάτιο.

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ ΠΟΛΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.31/12/21) - ΦΑΚ. 52.01.010 (01-36)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Σημείωμα της Προέδρου της Επιτροπής Εντός των Τειχών ημερ. 31 Δεκεμβρίου 2021, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. εγγράφου 1106/22 στο Φακ. 52.01.010 (01-36) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως ακολούθως:

ΘΕΜΑ 1^ο

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΣΤΙΑΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το σημείωμα αποσυρθεί για να συζητηθεί στην επόμενη του συνεδρία στην παρουσία του Δημάρχου.

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.13/1/22) ΦΑΚ. 52.01.002 (04-0)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Σημείωμα της Προέδρου της Πολιτιστικής Επιτροπής ημερ. 13 Ιανουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. εγγράφου 1111/22 στο Φακ. 52.01.002 (04-0) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως ακολούθως:

Θέμα : Τιμητικές Διακρίσεις

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της Πολιτιστικής Επιτροπής για απόδοση τιμής στις ακόλουθες εξέχουσες προσωπικότητες:

1. **κ. Δάκη Ιωάννου με τιμητικό μετάλλιο της Λευκωσίας** (το οποίο συνοδεύεται και από Τιμητικό Δίπλωμα) για την εξαιρετη προσφορά του στην τέχνη, τον πολιτισμό και στην κοινωνία γενικότερα. Πρόεδρος του Ιδρύματος Χρίστου Στέλιου Ιωάννου για αποκατάσταση ατόμων με ειδικές ανάγκες. Χορηγός για την ανέγερση της βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου. Ανέλαβε τη χρηματοδότηση για την ανακατασκευή του έργου «ο Ποιητής» του Κώστα Βαρώτσου στη Λευκωσία.
2. **μ. Μιχάλη Πασιαρδή, με τιμητικό μετάλλιο της Λευκωσίας** (το οποίο συνοδεύεται και από Τιμητικό Δίπλωμα) μετά θάνατο (1941-2021). Ο ποιητής Μιχάλης Πασιαρδής, έφυγε αφήνοντας ένα πλούσιο ποιητικό και πολιτιστικό έργο. Είναι ένας από τους πιο αξιόλογους Κύπριους ποιητές της γενιάς μετά την Ανεξαρτησία. Ποιήματα του δημοσιεύτηκαν σε πολλά έντυπα και περιελήφθησαν σε ανθολογίες. Αρκετά μελοποιήθηκαν από διάφορους μουσικοσυνθέτες. Έγραψε ποίηση τόσο στην πανελλήνια δημοτική όσο και στο κυπριακό γλωσσικό ιδίωμα. Η ποιητική του δημιουργία διαπνέεται από μία βαθιά αγάπη για τον τόπο του. Έχει εκδώσει πολλές ποιητικές συλλογές.
3. **μ. Δρ. Μηνά Χατζημηνά, με τιμητικό μετάλλιο της Λευκωσίας** (το οποίο συνοδεύεται και από Τιμητικό Δίπλωμα) μετά θάνατο (15/1/1920-11/1/2012) για το μεγάλο επιστημονικό του έργο ως διακεκριμένος επιστήμονας, καθώς και για την κοινωνική του προσφορά. Υπηρέτησε ως Πρόεδρος της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, Διευθυντής της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και του Κέντρου Θαλασσαιμίας. Διετέλεσε επίσης γιατρός του Παιδικού Αναρρωτηρίου του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού. Θεωρείται ο εμπνευστής και πατέρας του αγώνα κατά της θαλασσαιμίας. Ανέλαβε το έργο της πρόληψης και θεραπείας της θαλασσαιμίας στην Κύπρο. Είχε ηγετικό ρόλο στην προετοιμασία και εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης της Ηπατίτιδας Β' όσο και του AIDS. Λόγω του προγράμματος αυτού δημιουργήθηκε το τμήμα Ιογενών Παθήσεων στο Μακάριο Νοσοκομείο.

Η εν λόγω απόφαση βασίζεται στις πιο κάτω θεματικές αντίστοιχα:

1. Κοινωνική προσφορά
2. Προσφορά στον Πολιτισμό
3. Προσφορά στο τομέα της Ιατρικής

Η τιμητική εκδήλωση για τα πιο πάνω πρόσωπα θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας σε ημερομηνία η οποία θα ανακοινωθεί.

6. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 19/1/22) ΦΑΚ. 12.42.011 (10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό Σημείωμα ημερ. 19 Ιανουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. εγγράφου 1112/22 στο Φακ. 12.42.011 (10-7) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στις ακόλουθες περιπτώσεις:

- **Αγ. Ομολογητών 6, Φ/Σχ 21/54.01.04, τεμάχιο 278, Τμήμα Α, ενορία Άγιοι Ομολογητές**
- **Ζήνωνος Σώζου 6, Φ/Σχ 21/540303, τεμάχιο 1207, Τμήμα 3, ενορία Άγιοι Ομολογητές**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

7. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΤΑΦΡΟ ΚΩΝΣΤΑΝΖΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΟΥΠΟΛΗΣ ΦΑΚ. 17.01.016 (43-2)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό Σημείωμα ημερ. 19 Ιανουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. εγγράφου 1113/22 στο Φακ. 17.01.016 (43-2) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παράταση του χρόνου λειτουργίας του

προσωρινού Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης που δημιουργήθηκε στην τάφρο Κωνστανζα (από τις 20/1/2022-31/8/2022) για τη δωρεάν στάθμευση ατόμων που καθορίστηκαν ή θα καθοριστούν από το Δήμο Λευκωσίας.

8. ΔΙΑΦΟΡΑ

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:00 μ.μ.

Κώστας Μαυρίδης
Αντιδήμαρχος - Προεδρεύσας